



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

вул.Суворова,38, м. Херсон, Україна, 73025, телефон/факс (0552) 461050
e-mail: upkabud@ukr.net

На № 21.07.2021 від № 01-11-726 Департаменту інформаційних технологій міської ради

Заява про наміри будівництва

Прошу розмістити на сайті Херсонської міської ради інформацію наступного змісту.

1. Управління капітального будівництва Херсонської міської ради

Поштова адреса: вул. Суворова, 38 м. Херсон, 73003, Україна

2. Місце знаходження майданчика будівництва

Будівництво загальноосвітньої школи №23 планується у Таврійському мікрорайоні №4-А в м. Херсон.

3. Характеристика діяльності (об'єкта)

Будівництво загальноосвітньої школи викликано необхідністю створення учбових місць для жителів мікрорайону. Об'єкт, що проектується створить нову інфраструктуру громадської зони, створить нові навчальні та робочі місця, поліпшить вигляд і благоустрій території. Загальноосвітня школа розрахована на 600 учнів (20 класів по 30 чоловік). Будівля школи поділяється на функціональні зони: учбову, учбово-виробничу, фізкультурно-спортивну, господарчу, приміщення громадського харчування. При проектуванні школи передбачені заходи для мало мобільної групи учнів – доступність в будівлю, улаштування підйомника, санвузли, меблі.

4. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності

Реалізація проектованої діяльності не здійснить істотного впливу на стан навколишнього середовища.

Вплив на атмосферне повітря, водне середовище, ґрунти, рослинний і тваринний світ при виконанні будівельних робіт локальний, нетривалий і не зробить істотного впливу на забруднення повітряного середовища в районі будівництва.

В зоні проведення робіт багаторічні зелені насадження не вирубаються.

Для захисту навколишнього природного середовища передбачаються всі необхідні заходи.

При своїй діяльності управління капітального будівництва Херсонської міської ради зобов'язується виконувати проектні рішення у відповідності з нормами та правилами охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки на всіх етапах будівництва.

З питаннями та зауваженнями звертатись до замовника будівництва за телефоном (0552) 22 44 63.

Начальник управління капітального будівництва міської ради

Владислав КОНДРАТОВ